

**Рішення спеціалізованої Вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.073 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Вплив вітаміну D на перебіг цукрового діабету 1 типу у підлітків» за спеціальністю 222 «Медицина» 30 червня 2023 року.

Біляєва Катерина Сергіївна, 1986 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2009 році Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова за спеціальністю педіатрія.

Асистент кафедри ендокринології з курсом ПО Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2017 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Власенко Марина Володимирівна, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувачка кафедри ендокринології з курсом ПО.

Здобувач має 17 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у періодичному виданні іншої держави (Польща), 4 статті у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Biliaieva, K.S., Vlasenko, M.V. (2022). Diabetes mellitus type 1 in adolescents: impact of vitamin D status. *Wiadomosci Lekarskie*, 75(2), 387-392.

DOI: 10.36740/WLek202202111

2. Біляєва, К.С., Власенко М.В. (2022). Підлітковий вік та цукровий діабет 1-го типу: виклики для кісткової системи та ступінь забезпеченості вітаміном D". *Ендокринологія*, 27(1), 21-28. DOI: 10.31793/1680-1466.2021.27-1.21

3. Біляєва, К.С., Власенко М.В. (2022). Ефективність прийому вітаміну D у підлітків з цукровим діабетом 1 типу. *Вісник Вінницького національного*

медичного університету, 26(3), 392-396. DOI: 10.31393/reports-vnmedical-2022-26(3)-08

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

- Соколова Л.К., доктор медичних наук, Державна установа “Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В.П. Комісаренка Національної академії медичних наук України”, завідувачка відділу діабетології, зауваження: «Принципових зауважень щодо оформлення і змісту дисертаційної роботи, а також щодо отриманих результатів немає. В процесі рецензування виявлені наступні зауваження щодо термінології. 1. Бажано використовувати термін хронічна хвороба нирок (ХХН) замість поняття «діабетична нефропатія» 2. Що Ви вкладаєте в поняття «субкомпенсації» ЦД 1 типу?»;

- Скрипник Н.В., доктор медичних наук, Івано-Франківський національний медичний університет, завідувачка кафедри ендокринології, зауваження: «Принципових зауважень щодо оформлення і змісту дисертаційної роботи, а також щодо отриманих результатів немає. В процесі рецензування виникли наступні зауваження які не мають суттєвого значення та не зменшують її цінності, зокрема: 1. Незначна кількість літературних джерел була опублікована більше, ніж 10 років тому, але вони є важливими з точки зору розуміння можливих шляхів вирішення поставленої дисертантом задачі. 2. У роботі наявні окремі фразеологічні та стилістичні неточності, але вони не впливають на сутність отриманих результатів та текстовий виклад дослідницьких матеріалів за темою. Дисертація відповідає всім вимогам до такого виду робіт, написана грамотно. Зауваження, які виникли в процесі ознайомлення з роботою не стосуються її змісту та наповнення, мають рекомендаційний характер та ні в якому разі не знижують наукової та практичної цінності представленого дослідження»;

- Урбанович А.М., доктор медичних наук, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, завідувачка кафедри ендокринології, зауваження: «Принципових зауважень щодо оформлення і

змісту дисертаційної роботи, а також щодо отриманих результатів не має. В процесі рецензування виявлені лінгвістичні та стилістичні помилки, які не впливають на позитивну оцінку дослідження»;

- Кузьміна Н.В., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри внутрішньої медицини №1, без зауважень;

- Півторак К.В., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри клінічної фармації та клінічної фармакології, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

“За” 5 членів ради,

“Проти” 0 членів ради,

“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Біляєвій Катерині Сергіївні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Наталія КУЗЬМІНОВА